

澳大利亚立法承认中医合法

成为首个赋予中医合法地位的西方国家

近日,澳大利亚卫生执业者管理局发布消息,从本月1号开始,澳大利亚对中医、中药师进行全国注册管理,这使得澳大利亚成为第一个以立法方式承认中医合法地位的西方国家。在澳大利亚,中医一直是作为“补充医学”的一部分而存在。澳大利亚的“补充医学”是一个广泛的概念,包括了中医、印度传统医学、自然疗法、香薰疗法等多种除西医以外的医药和医疗手段。近年来,随着中医和中药在澳大利亚的推广,澳大利亚社会对中医药的接受程度越来越高。中药也被列为澳大利亚“补充药品”中的重要门类。正是因为中医的影响日益扩大,澳

大利亚联邦政府才正式成立了国家中医局,并公布全国中医注册标准,对中医实行全国统一注册管理。

分析人士认为,将中医纳入立法管理本身,就是对中医地位的确认。但同时,澳政府如何管理中医药,才是中医药在澳大利亚前途的决定性因素。

目前,有不少在澳大利亚执业多年的中医师对政府的管理条例提出疑问,比如认为注册条件比较苛刻,审批过程冗长复杂等。主要的抱怨则集中在对中医药师的英语水平要求上。根据相关注册标准,中医师的雅思考试每科都

必须达到6分,才能进行注册;如果语言成绩不过关,则需要是在执业时聘请专业翻译。一道语言关,可能把大量从业者挤出中医行业。这是因为在澳大利亚,专业翻译的收费相当昂贵,多数中医师不可能常年负担这笔不菲的支出。

当然,从长远看,每一项政策在推行的过程中都会有一个调整和适应的过程。可以肯定的是,未来中医在澳大利亚将走上规范化发展的道路;人们期待澳大利亚政府制定合理和可操作的政策,从而让中医更好地服务于澳大利亚社会。(据《新闻晚报》)

■南加大中国留学生遇害后续 嫌犯嬉笑过堂 拒不认罪

据美国《华盛顿邮报》昨晨报道,涉嫌杀害美国南加州大学两名中国留学生的两名嫌疑人周三在洛杉矶首次正式受审,二人均辩称无罪。

20岁的巴恩斯和19岁的博尔登被控在今年4月11日抢劫杀害了南加州大学的两名中国留学生。由于辩方律师的原因,案件的审理两度被推迟。

当天上午9时20分,巴恩斯与博尔登身穿统一的蓝色短袖服装进入法庭。两名嫌疑人不但拒不承认有罪,甚至还在庭上嬉笑交谈,被法官严厉警告。

经过将近30分钟的法庭程序后,法官宣布,将于9月20日开庭举行预先听证会,以决定审前听证会的时间及法官人选。这标志着该案完成过堂程序正式走入下一阶段。

中国驻洛杉矶总领馆侨务工作领事余雄表示,希望案件能早日得到公正客观审判,给两名受害者家属一个交待。

洛杉矶检察官办公室表示,如果巴恩斯与博尔登的罪名成立,二人将可能被判处死刑或者无期徒刑,并不得保释。除了这起案件外,两名嫌疑人还被诉犯有其他罪行。(据《法制晚报》)

美发射最强激光 功率超全美总电力1000倍

据美国劳伦斯·利弗莫尔国家实验室7月12日报告,美国国家点火装置7月5日发射了192束激光,并使其融合成了一个激光脉冲,产生了500万亿瓦特峰值功率,这比美国在任何特定时刻内使用的总电量还要高1000多倍,并且是人类历史上发射的能量最大的激光脉冲。

据报告,本次发射的脉冲对准了一个直径约2毫米的物体,且持续了230亿分之一秒。对旨在用类似于发生在氢弹中的核聚变反应产生巨大能量的聚变设备来说,这个脉冲的发射具有重大历史意义。美国国家点火装置负责人爱德华·摩西说:“科学家在探索清洁聚变能源领域迈出了重要一步。”

麻省理工学院高级研究科学家理查德·帕特拉索表示:“这个500万亿瓦功率的激光脉冲是美国国家点火装置研究小组的非凡成就——在实验环境中创造出只发生在恒星内部深处的聚变反应。对美国 and 世界各地像我们一样在极端条件下不懈追求基础科学和实验室聚变点火目标的科学家来说,这具有非同寻常的意义。”

报告称,从上世纪50年代开始,科学家们就在试图控制氢弹中的核聚变反应。聚变点火将是自我维持的反应,且能够释放超过“盈亏”平衡点的巨大能量。

由于激光脉冲的持续时间极其短暂,所以所需总能量并不像听起来那么多,它们被储存在美国国家点火装置类似电容器的巨大电池里。

国家点火中心主任摩西称,脉冲的成功发射系美国国家点火计划聚变点火的里程碑。虽然国家点火装置曾用单个激光束进行过多次类似的能量生成示范,但用192束激光在这个声障上进行操作还是头一次。

据悉,美国国家点火装置使用超重氢以及在“重水”中发现的氢同位素重氢小球,并通过发射脉冲将其压缩至只有原始大小百分之一大的小球。该反应将原子融合成氢原子,并释放出能够加热水以及发动蒸汽轮机的且移动迅速的亚原子粒子,亦被称为中子。

然而,大家对聚变实验仍然有争议,因为美国国家点火装置与美国核计划有关联——核聚变的过程亦可用于氢弹中,且美国国家点火装置与美国库存管理计划(用于确保核武器处于激活状态)有千丝万缕的联系。绿色和平组织等环境机构要求把用于研究核聚变的资金转移出来研究风能及波浪能发电技术。(据环球网)

叙利亚问题决议草案 俄罗斯中国再投否决票



7月19日,在纽约联合国总部,俄罗斯常驻联合国代表丘尔金在表决中投否决票。新华社记者 申宏 摄



7月19日,在纽约联合国总部,中国常驻联合国代表李保东在表决中投否决票。新华社记者 申宏 摄

反对！还是反对

新华社联合国7月19日电(记者林琼 王雷)联合国安理会19日就英国等国提交的叙利亚问题决议草案进行表决,俄罗斯和中国对决议草案投了否决票,决议草案未获通过。

这是继2011年10月4日及2012年2

月4日中俄共同否决涉叙决议草案后,安理会第三次未通过有关叙利亚问题决议草案。当天的投票结果显示,除俄罗斯和中国外,巴基斯坦和南非投了弃权票,安理会其余11个理事国投了赞成票。

当天的表决原定于18日举行。由于位于

叙利亚首都大马士革的叙国家安全总部18日上午遭自杀式爆炸袭击,造成多名叙高官伤亡,联合国-阿盟叙利亚问题联合特使安南18日呼吁安理会推迟就涉叙问题决议草案进行表决。同时,由于安理会内部分歧明显,表决时间最终被推迟至19日上午举行。

相关新闻

俄罗斯准备向联叙监督团派遣30名军人

新华社莫斯科7月19日电(记者魏良磊)据俄塔社19日报道,俄罗斯总统普京日前签署命令,要求俄相关部门准备向联合国叙问题监督团(联叙监督团)派遣30名俄罗斯军人。

根据这份命令,俄军人将在联叙监督团担任联络员、军事观察员和参谋人员。普京要求俄外交部将此信息通报联合国秘书处,在获得相关反馈后,外交部应与国防部一道解决有关具体问题,包括俄军人的部署区域、任

务和轮换程序等。

根据联合国安理会决议,联叙监督团的任期到本月20日结束。俄罗斯外交部长拉夫罗夫日前表示,俄罗斯将力争联叙监督团延期。

新任朝鲜人民军总参谋长玄永哲称:

金正恩是天下第一名将

朝中社18日报道,16日刚被授予人民军次帅称号的玄永哲已担任朝鲜人民军总参谋长,接替此前被解职的李英浩。

朝中社报道说,18日金正恩被授予元帅称号后,举行了人民军官兵决议大会。在朝中社报道中,玄永哲职务为朝鲜人民军总参谋长。玄永哲在大会上发言,代表全体人民军官兵向

金正恩热烈祝贺,表示人民军官兵将紧密团结在金正恩周围,实现祖国统一和主体革命事业的最后胜利。

朝鲜人民军官兵当天举行誓师大会,向金正恩被授予共和国元帅称号致以最大的光荣和热烈祝贺,并宣誓忠心拥护其领导。玄永哲说,金正恩早年在金正日的怀抱里与枪杆子结

缘,把继承和完成主体的先军革命事业当做毕生的使命,加强人民军成为最精锐的革命劲旅,为使祖国弘扬为世界级的军事强国做出了特殊贡献。金正恩怀着对两位大元帅的崇高忠诚,以非凡的指挥艺术进一步加强和发展人民军,向全世界弘扬朝鲜的尊严和威仪,是天下第一名将、百战百胜的钢铁统帅。(综合)